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 Taula de resultats

1) DADES DE CONEIXEMENT DEL VALENCIÀ

GRAU DE CONEIXEMENT DEL VALENCIÀ
Base (N:1255)

Entén 97,9 %
87 %

Sap parlar 76,1 %
58 %jn

Sap llegir 47,2 %
61 %

Sap escriure 12,0 %
23 %

2) DADES D’ÚS DEL VALENCIÀ

LLENGUA EN QUÈ PARLA A la clientela La clientela entre si

Sempre valencià 5,6 % 4,8 %

Generalment valencià 18,9 % 21,0 %

Més valencià que castellà 11,2 % 13,5 %

Indistintament 19,4 % 26,3 %

Més castellà que valencià 14,0 % 17,7 %

Generalment castellà 12,0 % 12,7 %

Sempre castellà 18,9 % 3,7 %

NS/NC --- 0,2 %

EL VALENCIÀ... Ús actual Hauria d’usar-se

Més que abans 51,5 % 52,9 %

Igual que abans 30,5 % 28,1 %

Menys que abans 11,7 % 5,3 %

NS/NC 6,3 % 13,7 %

ÚS DEL VALENCIÀ ESCRIT AL SEU ESTABLIMENT

Rètols exteriors 5,4 % Impresos 1,7 %

Rètols interiors 5,1 % Altres 1,4 %

Publicitat 3,1 % No l’usa 89,3 %

Motiús per qúeò  no úsa el valenciaò  escrit     Base:1121 (89,3%)

Per costúm 21,6 % «Somos espanñ oles» 2,9 %

El castellaò  eú s meús úniversal 13,6 % No eú s comercial 5,3 %

La clientela no el sap llegir 3,1 % Decideix central 3,6 %

Persona entrevistada parla castellaò 11,0 % El material arriba en castellaò 5,2 %

Persona entrevistada no escriú 17,5 % Altres 2,9 %

Per edúcacioú 1,2 % NS/NC 13,5 %
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TINDRIA DISPOSICIÓ A USAR (MÉS) EL VALENCIÀ ESCRIT?

Sí No NS/NC

49,3 % 46,2 % 4,5 %

Condicions qúe ho facilitarien     Base: 619 (49,3%)

Desgravacions fiscals 35,9 %

Altres econoò mics 22,9 %

Materials 71,1 %

Altres 9,7 %

NS/NC 7,9 %

EFECTE DE LA PUBLICITAT EN VALENCIÀ

Aproparia l’oferta 24,9 %

Seria negativa 18,3 %

Seria indiferent 46,5 %

NS/NC 10,4 %

EFECTE DE LA NO UTILITZACIÓ DEL VALENCIÀ

Més respectable 9,3 %

Menys atractiu 18,6 %

No modifica 60,5 %

NS/NC 11,6 %
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